
รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.๒๕๕9 

ครั้งที่ ๑ / ๒๕๕9 
วันที่  28  มิถุนายน  ๒๕๕9 

เวลา ๑๔.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 

-------------------------------- 
ผู้มาประชุม 
  ๑. นายพิชัย   คันธวณิช      ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
  ๒. นายนพดล  วรมานะกุล      รองประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
  ๓. นายไพฑูรย ์  ภัคพยัต      เลขานุการสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี  
  4. นายสมบัติ  บุญมา        สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ 
  5. นายอนันตชัย   เลิศมณ ี      สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ 
  6. นายอนุสรณ์         คันธวณิช      สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ 
  7. นายประเสริฐ      เล็บครุฑ       สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ 
  8. นายกิตติศักดิ์       สมใจ         สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒  
  9. นายภูเบศร  วรมานะกุล     สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ 
  10. นายอาร์ต  รุ่นประพันธ์   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ 
  ๑1. นายศิริชัย  อาคมานนท์    สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ 
  ๑2. นายสุทธิพงษ ์ มีพงษ ์         สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ 
  ๑3. ส.อ.สมพงษ์  เกิดมงคล      สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ 
  ๑4. นางยุพิน  พรศิริรุ่ง        สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ 
  ๑5. ร.ต.วิเชียร  นิสกนิลกุล     สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ 
  ๑6. นายเลิศฤทธิ์ วินุราช        สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ 
  ๑7. นางจันทิรา  ชมวงษ์        สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ 

ผู้ไม่มาประชุม 

  1. จ.ส.อ.ภาคิน   ธรณีทอง สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 1 

ผู้เข้าร่วมประชมุ 
  ๑. นายบรรเจิด  พฤกษะศรี     รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี (รักษาราชการแทน นายกฯ) 
  2. นายทศพล  พินิจธนภาคย ์ รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี 
  3. นายมนตรี  เกิดจิ๋ว      ปลัดเทศบาล 
  4. นายสุกิจ  เทพประสิทธิ์   รองปลัดเทศบาล 
  5. นายสมบูรณ ์  ภู่สวัสดิ์         รองปลัดเทศบาล 
  6. นายสัณธิติ  แก้วโกมินทร์   หัวหน้าสํานักปลัด 
    7. นายชัยพร  ผ่องแผ้ว        ผู้อํานวยการกองการศึกษา 
  8. นางอมรรัตน์  กัลลประวิทย์   ผู้อํานวยการกองคลัง 
  9. นายไวยวิทย์  เชยประทุม     ผู้อํานวยการกองช่าง 
  10. นางพิศเพลิน ฉัตรไชยพรกุล   ผู้อํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
 11. นายชัยพร  สุคันธี           ผู้อํานวยการกองวิชาการและแผนงาน 
   ๑2. จ.ส.อ.ประสงค์ คุ้มศักดิ์   (แทน) ผู้อํานวยการกองสวัสดิการสังคม 
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     13. นางพัชรี   ศรีสอาด  หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
  ๑4. นางอ้อมเดือน ศรีมั่นคงธรรม หัวหน้าฝ่ายอํานวยการ 
       ๑5. จ.ส.อ.สุริยันต์ จําปานิล  เจ้าพนักงานธุรการชํานาญงาน สํานักปลัด 
  ๑6. นายเพิ่มศักดิ์ แก้ววิสิษฏ์ เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน สํานักปลัด 
  17. นางสาวปพิชญา  วงษ์กิมฮ้ัว  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน สํานักปลัด 
  18. นางบงกช   ทายอด   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน สํานักปลัด 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๔.๐๐ น. 
  
  นายไพฑูรย์  ภัคพยัต เลขานุการสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี กราบเรียนท่านประธานสภา
เทศบาลเมืองปราจีนบุรี ท่านสมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายไพฑูรย์ 
ภัคพยัต สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ตามที่
ท่านประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ได้นัดประชุมสภาเทศบาลฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจําปี พ.ศ. ๒๕๕9 
ครั้งที่ ๑ / ๒๕๕9 ในวันนี้ ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรีอยู่ในที่ประชุมไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของจํานวน
สมาชิกที่มีอยู่ในตําแหน่งขณะนี้ จึงถือว่าครบองค์ประชุมแล้ว  กระผมขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรี จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

  นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี บัดนี้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรีได้มาครบองค์ประชุมแล้ว กระผม นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอเปิดการ
ประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจําปี พ.ศ. ๒๕๕9 ครั้งที่ ๑ / ๒๕๕9 วันที่ 28  
มิถุนายน ๒๕๕9 เวลา ๑๔.๐๐ น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขณะนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรี เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลฯ ครบองค์ประชุมแล้ว มีคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนราชการ กระผมขอ
เข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ตามระเบียบวาระ ดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

           นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เรื่องแจ้งให้ที่ประชุมสภาเทศบาล
เมืองปราจีนบุรีได้รับทราบ มีดังต่อไปนี้ 

                   ๑. เรื่อง การประกาศใช้แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕9 - ๒๕๖1) เพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๑) 

   ด้วยเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ได้จัดทําแผนพัฒนาสามปี  (พ.ศ.๒๕๕9 - ๒๕61) เพ่ิมเติม     
(ฉบับที่ 1) เสร็จเรียบร้อยตามขั้นตอนของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และนายกเทศมนตรีได้อนุมัติและประกาศใช้แผนฯ ดังกล่าว เมื่อวันที่ 1 
เมษายน 2559 ซึ่งตามข้อ 24 ของระเบียบฯ ดังกล่าว กําหนดให้ผู้บริหารท้องถิ่นต้องแจ้งให้สภาท้องถิ่นทราบ
ด้วย 
   จึงขอแจ้งให้ที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรีทราบ (รายละเอียดตามแผนพัฒนาสามปีฯ    
ที่แนบท้าย) 

  มติที่ประชุม  รับทราบ 

  ๒. เรื่อง การประกาศใช้แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕9 - ๒๕๖1) แก้ไข (ฉบับที่ 1) 
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  ด้วยเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ได้จัดทําแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕9 - ๒๕61) แก้ไข (ฉบับที่ 1) 
เสร็จเรียบร้อยตามขั้นตอนของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และนายกเทศมนตรีได้อนุมัติและประกาศใช้แผนฯ ดังกล่าว เมื่อวันที่  22 มีนาคม 2559 
ซึ่งตามข้อ 24 ของระเบียบฯ ดังกล่าว กําหนดให้ผู้บริหารท้องถิ่นต้องแจ้งให้สภาท้องถิ่นทราบด้วย 
  จึงขอแจ้งให้ที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรีทราบ (รายละเอียดตามแผนพัฒนาสามปีฯ    
ที่แนบท้าย) 

   มติที่ประชุม  รับทราบ 

   3. เรื่อง การประกาศใช้แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.2559 - 2561) เพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 

   ด้วยเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ได้จัดทําแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.2559 - 2561) เพ่ิมเติม ฉบับที่ 
2 เสร็จเรียบร้อยตามขั้นตอนของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และนายกเทศมนตรีได้อนุมัติและประกาศใช้แผนฯ ดังกล่าว เมื่อวันที่ 31 พฤษภาคม 
2559 ซึ่งตามข้อ 24 ของระเบียบฯ ดังกล่าว กําหนดให้ผู้บริหารท้องถิ่นต้องแจ้งให้สภาท้องถิ่นทราบด้วย 
   จึงขอแจ้งให้ที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรีทราบ (รายละเอียดตามแผนพัฒนาสามปีฯ    
ที่แนบท้าย) 

   มติที่ประชุม  รับทราบ 

   4. เรื่อง การประกาศใช้แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. 2560 - 2562) ของเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 

   ด้วยเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ได้จัดทําแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. 2560 - 2562) เสร็จเรียบร้อย
ตามขั้นตอนของระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 
2548 และนายกเทศมนตรีได้อนุมัติและประกาศใช้แผนฯ ดังกล่าว เมื่อวันที่ 31 พฤษภาคม 2559 ซึ่งตามข้อ 
24 ของระเบียบฯ ดังกล่าว กําหนดให้ผู้บริหารท้องถิ่นต้องแจ้งให้สภาท้องถิ่นทราบด้วย 
   จึงขอแจ้งให้ที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรีทราบ (รายละเอียดตามแผนพัฒนาสามปีฯ    
ที่แนบท้าย) 

   มติที่ประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี สมัยสามัญ สมัยแรก      
                       ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๕9 ครั้งที่ ๑ / ๒๕๕9 เมื่อวันที ่๒4 กุมภาพันธ์ ๒๕๕9 

                   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี  มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไข  
เปลี่ยนแปลงในรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําปี พ.ศ. ๒๕๕9 ครั้งที ่
๑ / ๒๕๕9 เมื่อวันที่ ๒4 กุมภาพันธ์ ๒๕๕9 หรือไม่ ถ้ามโีปรดยกมือขอแก้ไขได้ครับ    

                   ที่ประชุม  - ไม่มี 

                   นายพิชัย  คันธวณิช  ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เมื่อไม่มี ผมจะขอมติที่ประชุมฯ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี  สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําปี 
พ.ศ. ๒๕๕9 ครั้งที่ ๑ / ๒๕๕9 เมื่อวันที่ ๒4 กุมภาพันธ์ ๒๕๕9 โปรดยกมือครับ 

 
/มติที่ประชุม... 



- 4 - 

   มติที่ประชุม  เห็นชอบ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี สมัยสามัญ    
สมัยแรก ประจําปี พ.ศ. ๒๕๕9 ครั้งที่ ๑ / ๒๕๕9 เมื่อวันที่ ๒4 กุมภาพันธ์ ๒๕๕9 
             - เห็นชอบ เป็นเอกฉันท์ จํานวน 16 ท่าน 
                - ไม่เห็นชอบ  จํานวน - ท่าน 
       - งดออกเสียง จํานวน 1 ท่าน (ประธานสภาเทศบาลฯ) 

ระเบียบวาระท่ี ๓ ญัตติ เรื่อง ขอเสนอญัตติ ขอความเห็นชอบกรณีตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา  
                                   ขอใช้อาคารห้องสมุดเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เพื่อเป็นอาคารที่ท าการ  
                                   (กองการศึกษา) 

  นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอเชิญท่านบรรเจิด  พฤกษะศรี  
รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี ครับ 

   นายบรรเจิด  พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน นายกเทศมนตรีเมือง
ปราจีนบุรี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
นายบรรเจิด พฤกษะศร ีรองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี 

   ขอเสนอญัตติ ขอความเห็นชอบกรณีตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา ขอใช้อาคารห้องสมุด
เทศบาลเมืองปราจีนบุรี เป็นอาคารที่ทําการสํานักงานติดต่อรับบริการเกี่ยวกับกระบวนการตรวจคนเข้าเมืองของ
คนต่างด้าว ที่พักอาศัยในจังหวัดปราจีนบุรีที่ไม่ได้รับความสะดวกในการเดินทางจากจังหวัดปราจีนบุรี และอาจทํา
ให้เกิดการกระทําผิดกฎหมายตาม พ.ร.บ.  คนเข้าเมือง พ.ศ. 2522 เช่น การแจ้งที่พักอาศัยเมื่ออยู่ใน
ราชอาณาจักรเกินกว่า 90 วัน หรือเจ้าของเคหสถานไม่แจ้งต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ภายใน 24 ชั่วโมง นับแต่คน
ต่างด้าวเข้าพักอาศัย ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา ขอใช้อาคารห้องสมุดเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เป็น
อาคารที่ทําการ โดยเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ได้กําหนดเงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 
   1. อนุญาตให้ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา ใช้อาคารห้องสมุดเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
เพ่ือเป็นอาคารที่ทําการ มีกําหนดระยะเวลา 3 ปี  นับจากเข้าใช้ประโยชน์อาคารห้องสมุด และค่าใช้จ่าย
สาธารณูปโภค (ค่าน้ําประปา , ค่าไฟฟ้า) ให้ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา เป็นผู้เสียค่าใช้จ่ายเอง 
   2. ในระหว่างอายุการใช้งานของอาคารห้องสมุด ถ้าเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีความจําเป็น
จะต้องใช้สถานที่เพ่ือประโยชน์ของรัฐหรือทางราชการ ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรายินยอมส่งมอบอาคาร
ห้องสมุดคืนให้แก่เทศบาลเมืองปราจีนบุรี ในสภาพเรียบร้อยปราศจากความเสียหายใดๆ ถ้าความเสียหายนั้น
เกิดขึ้นจากความรับผิดชอบตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา ต้องซ่อมแซมแก้ไขให้อยู่ในสภาพเรียบร้อยก่อน
การส่งมอบด้วยค่าใช้จ่ายของตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา ทั้งนี้ ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทราและ
บริวาร ต้องขนย้ายทรัพย์สินออกจากห้องสมุดและส่งมอบสถานที่ให้แก่เทศบาลเมืองปราจีนบุรี ภายใน 60 วัน 
   การขอใช้อาคารห้องสมุดเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เพ่ือเป็นอาคารที่ทําการ เป็นอํานาจอนุมัติของ
สภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหารราชการส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2535 หมวด 4 ข้อ 155 การให้บุคคลใดใช้ประโยชน์หรือได้รับสิทธิใดๆ อันเกี่ยวกับพัสดุประเภท
ที่ดินหรือสิ่งก่อสร้างของหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่นต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาหน่วยการบริหาร
ราชการส่วนท้องถิ่นนั้น 

  ขอได้โปรดนําเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เพ่ือพิจารณาต่อไป ขอบคุณครับ 

 
/นายพิชัย... 
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   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตติ 
เรื่อง ขอเสนอญัตติ ขอความเห็นชอบกรณีตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา ขอใช้อาคารห้องสมุดเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรี เพ่ือเป็นอาคารที่ทําการหรือไม่ครับ ถ้ามีโปรดยกมือครับ ขอเชิญ สิบเอก สมพงษ์  เกิดมงคล สมาชิก
สภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 ครับ 

  สิบเอก สมพงษ์  เกิดมงคล สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม สิบเอก สมพงษ์        
เกิดมงคล สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 ผมมีข้อสงสัยในกรณีที่สํานักงานตรวจคนเข้าเมืองจังหวัด
ฉะเชิงเทรา ขอใช้อาคารห้องสมุดเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เพ่ือเป็นอาคารที่ทําการ ไม่ทราบว่า สํานักงานตรวจคน
เข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา ซึ่งเป็นหน่วยงานของรัฐหน่วยงานหนึ่ง ได้มีหนังสือมาขอความร่วมมือ ขอใช้อาคาร
สถานที่ของสํานักงานเทศบาลเมืองปราจีนบุรีหรือไม่ และสํานักงานตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา ได้จัดส่ง
เจ้าหน้าที่มาติดต่อหรือมาขอใช้อาคารสถานที่ของสํานักงานเทศบาลเมืองปราจีนบุรี โดยให้สามารถลงลายมือชื่อ
เป็นคู่สัญญากับสํานักงานเทศบาลเมืองปราจีนบุรีได้ ใช่หรือไม่ ข้อสงสัยของผมทั้ง 2 ข้อนี้ ผมนําเรียนมาเพ่ือให้
เกิดความสมบูรณ์ของการทําสัญญา ตามเงื่อนไขของเทศบาลฯ ที่ได้กําหนดไว้ และเป็นเอกสารประกอบการทํา
สัญญาที่ถูกต้องตามกฎหมาย ขอบคุณครับ 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตติ
นี้อีกหรือไม่ ถ้ามีโปรดยกมือครับ ขอเชิญนายประเสริฐ  เล็บครุฑ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 ครับ 

   นายประเสริฐ  เล็บครุฑ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายประเสริฐ  เล็บครุฑ 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 ในญัตตินี้ ผมมีข้อสงสัยว่า ทําไมสํานักงานตรวจคนเข้าเมืองจังหวัด
ฉะเชิงเทรา ซึ่งเป็นหน่วยงานที่ไม่มีความเกี่ยวข้องใดๆ กับเทศบาลเมืองปราจีนบุรีเลย การที่จะมาขอใช้อาคาร
สถานที่ของเทศบาลฯ แล้วเป็นห้องสมุดสําหรับให้นักเรียน นักศึกษา ประชาชน เข้ามาใช้ประโยชน์ ผมไม่ทราบว่า
ห้องสมุดของเทศบาลฯ ได้ใช้กันหรือไม่ จริงๆ แล้ว สํานักงานตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา การที่จะกําหนด
มาให้บริการในพ้ืนที่จังหวัดปราจีนบุรี หน่วยงานจะมีงบประมาณของหน่วยงานอยู่แล้ว เพราะเป็นหน่วยงานทาง
ราชการ ผมคิดว่า ทําไมไม่ไปขอใช้อาคารสถานที่ที่สถานีตํารวจภูธรเมืองปราจีนบุรี ซึ่งเป็นหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง
กัน หรือศูนย์ราชการจังหวัดปราจีนบุรี ก็มีสถานที่ที่สามารถใช้ประโยชน์ได้ ทําไมถึงมาขอใช้อาคารสถานที่ของ
เทศบาลฯ ซึ่งเทศบาลฯ เองก็ยังอยากใช้ประโยชน์ในส่วนนี้ แล้วเรื่องการขออนุมัติใช้อาคารสถานที่ของเทศบาลฯ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาไทย ว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2535 หมวด 4 
ข้อ 155 การให้บุคคลใดใช้ประโยชน์หรือได้รับสิทธิใดๆ อันเกี่ยวกับพัสดุประเภทที่ดินหรื อสิ่งก่อสร้างของ
หน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นนั้น 
ผมคิดว่าถ้าต้องผ่านการอนุมัติหรือเห็นชอบจากสภาเทศบาลฯ ทําไมท่านถึงให้สํานักงานตรวจคนเข้าเมืองจังหวัด
ฉะเชิงเทราเข้ามาใช้อาคารสถานที่ของเทศบาลฯ ได้ก่อน โดยที่สภาเทศบาลฯ ยังมิได้อนุมัติ ถือว่าท่านไม่ให้เกียรติ
กับสภาฯ แห่งนี้ ผมขอฝากท่านประธานสภาเทศบาลฯ ไปยังท่านผู้บริหารฯ ช่วยอภิปรายตอบข้อสงสัยในญัตตินี้
ด้วย ขอบคุณครับ 

   นายพิชัย  คันธวณิช  ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายใน
ญัตตินี้อีกหรือไม่ ถ้ามีโปรดยกมือครับ (ไม่มี) เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปรายในญัตตินี้ ผมขอเชิญท่านบรรเจิด  
พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี อภิปรายตอบข้อสงสัยให้กับท่านสมาชิกสภาเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรี รับทราบ ขอเชิญครับ 

/นายบรรเจิด... 
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   นายบรรเจิด  พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน นายกเทศมนตรีเมือง
ปราจีนบุรี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผม นายบรรเจิด  พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี ในญัตตินี้ กรณีที่สํานักงานตรวจคนเข้าเมือง
จังหวัดฉะเชิงเทรา (ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทรา) ขอใช้อาคารห้องสมุดเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เพ่ือเป็นอาคารที่ทําการ
นั้น เรื่องนี้สืบเนื่องมาตั้งแต่ปี พ.ศ. 2557 ทาง ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทรา ได้มีหนังสือมาขอใช้อาคาร ซึ่งขณะนั้น ผู้มี
อํานาจ คือ ท่านนายกฯ บุญเกื้อ  พากเพียรศิลป์ และได้อนุญาตให้ ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทรา เข้ามาใช้พ้ืนที่อาคารได้ 
เมื่อวันที่ 15 ธันวาคม 2557 ต่อมาในปี พ.ศ. 2559 ทาง ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทรา ได้ทําหนังสือติดต่อมาอีกครั้ง 
เพราะเห็นว่าทางเทศบาลฯ ได้อนุญาตให้ใช้อาคารแล้วตั้งแตเ่มือ่ปี พ.ศ. 2557 ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทรา ได้ชี้แจงว่า
เพ่ือเป็นการให้ความสะดวกแก่นายจ้างที่มีลูกจ้างเป็นแรงงานต่างด้าว ไม่ต้องไปต่อใบอนุญาตที่จังหวัดฉะเชิงเทรา 
และเป็นการรองรับการเปิดประชาคมอาเซียนด้วย เท่าที่ผมได้สอบถามกับทางเจ้าหน้าที่ของ  ต.ม.จังหวัด
ฉะเชิงเทรา เจ้าหน้าที่แจ้งมาว่า การที่ใช้สถานที่ตรงนี้เป็นจุดศูนย์กลางในการให้บริการ เพราะหากขอใช้ที่ศูนย์
ราชการจังหวัดปราจีนบุรี จะต้องมีการนําแรงงานเดินทางไป บางครั้งอาจมีแรงงานต่างด้าวที่ผิดกฎหมาย หากพา
ไปอาจจะต้องมีการคุมขัง ซึ่งศูนย์ราชการจังหวัดปราจีนบุรีไม่สะดวกในการปฏิบัติหน้าที่ในลักษณะนั้น จึง
จําเป็นต้องมาขอใช้อาคารสถานที่ของเทศบาลฯ ในส่วนของสถานีตํารวจภูธรเมืองปราจีนบุรีก็เช่นกัน เพราะ ต.ม.
จังหวัดฉะเชิงเทรา เป็นหน่วยงานที่แยกออกมาต่างหาก จะมีกอง/ฝ่าย ปฏิบัติหน้าที่อยู่ 3 กอง เจ้าหน้าที่ประมาณ 
28 คน ซึ่งตอนที่มาขอใช้อาคาร คิดว่าจะขอใช้แต่ชั้นบนของอาคาร แต่ถึงเวลามาใช้อาคารจริง ทาง ต.ม.จังหวัด
ฉะเชิงเทรา จะมีเครื่องเซิฟเวอร์ติดตั้งอีก 5 – 6 ตู้ เพราะเป็นเครื่องที่ใช้ออนไลน์ทั่วประเทศ จึงมีความจําเป็นที่
ต้องขอใช้พ้ืนที่ทั้งหมดของอาคาร และปัจจุบันห้องสมุดของเทศบาลฯ ไม่มีผู้มาใช้บริการ ชั้นล่างของอาคาร 
เทศบาลฯ ให้เป็นที่ปฏิบัติงานของพนักงานเทศกิจ และได้ตกลงกับทาง ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทราว่าจะจัดพ้ืนที่กั้น
เป็นสัดส่วนให้พนักงานเทศกิจ ในการปฏิบัติงานของ ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทราจะมีแรงงานต่างด้าวใช้เดินขึ้น - ลง
เป็นจํานวนมาก เกรงว่าทรัพย์สินทางราชการของเทศบาลฯ จะสูญหายหรือเสียหายได้ ในการที่ให้ทาง ต.ม.จังหวัด
ฉะเชิงเทราใช้อาคาร ประชาชนในพ้ืนที่เขตเทศบาลฯ ที่มีลูกจ้างเป็นแรงงานต่างด้าวจะได้รับประโยชน์จากส่วนนี้ 
โดยเทศบาลฯ ไดค้ํานึงถึงประโยชน์ส่วนรวมของประชาชนเป็นหลัก อีกท้ังเทศบาลฯ จะได้ประโยชน์จากเจ้าหน้าที่
เวรยามของ ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทรา ช่วยดูแลพ้ืนที่ภายในสํานักงานเทศบาลฯ ด้วย ในส่วนกรณีที่ให้ ต.ม.จังหวัด
ฉะเชิงเทรา เข้ามาดําเนินการก่อนที่จะขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลฯ เนื่องจากทางส่วนกลางของ ต.ม.
จังหวัดฉะเชิงเทรา เร่งรัดให้เจ้าหน้าที่ของ ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทรา เปิดดําเนินการให้ทันตามกําหนด และช่วย
ซ่อมแซมส่วนที่สึกหรอของอาคารพร้อมทั้งขึ้นป้าย ผมคิดว่าการให้บริการของหน่วยงานราชการด้วยกัน จะเป็น
ประโยชน์มากกว่าครับ ขอบคุณครับ 

   นายพิชัย  คันธวนิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ท่านบรรเจิด  พฤกษะศรี         
รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี ได้ตอบข้อสงสัยให้กับท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ได้รับทราบแล้ว มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปรายในญัตตินี้อีกหรือไม่ครับ ถ้ามีโปรดยกมือครับ ขอเชิญนายอาร์ต  รุ่นประพันธ์ สมาชิกสภา
เทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 ครับ 

   นายอาร์ต  รุ่นประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายอาร์ต  รุ่นประพันธ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 ผมขออนุญาตเรียนถามท่านรองนายกเทศมนตรีฯ ในกรณีเมื่อครบ
สัญญา 3 ปี แล้วนั้น ทาง ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทรา จะย้ายออกจากอาคารเลยหรือไม่ หรือว่าจะมีระยะเวลาในการ
ต่อสัญญาเพิ่มอีก จะต่อสัญญาออกไปอีกครั้ง ครัง้ละ 3 ปี หรือไมค่รับ ขอบคุณครับ 

 
/นายบรรเจิด... 
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   นายบรรเจิด  พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน นายกเทศมนตรีเมือง
ปราจีนบุรี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผม นายบรรเจิด  พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี ในกรณีกําหนดระยะเวลา เมื่อครบสัญญา 3 
ปี ทาง ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทรา ก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ ในช่วงสัญญา 3 ปี ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทราก็จะมีงบประมาณส่วน
หนึ่ง เพ่ือที่จะหาพื้นที่ในการก่อสร้างสํานักงานของ ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทราเอง ซึ่งจะเร่งรัดหาพ้ืนที่และก่อสร้างให้
แล้วเสร็จภายในช่วงระยะเวลา 3 ปีนี้ครับ ขอบคุณครับ 

  นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตติ
นี้อีกหรือไม่ ถ้ามีโปรดยกมือครับ ขอเชิญนายนพดล  วรมานะกุล รองประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ครับ 

   นายนพดล  วรมานะกุล รองประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี  กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายนพดล  วรมานะกุล 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 ในญัตตินี้  ผมเห็นด้วยที่เทศบาลฯ ของเราร่วมกับ ต.ม.จังหวัด
ฉะเชิงเทรามาเปิดให้บริการเพ่ืออํานวยความสะดวกให้กับพ่ีน้องประชาชนจังหวัดปราจีนบุรีที่มีลูกจ้างเป็นแรงงาน
ต่างด้าว เพียงแต่ตามที่ท่านรองนายกเทศมนตรีฯ ได้ชี้แจงมา ผมมองดูแล้วอาคารห้องสมุดของเทศบาลฯ คงไม่
เพียงพอต่อการใช้งาน เพราะว่ามีเครื่องเซิฟเวอร์และเครื่องมือต่างๆ จํานวนมาก และจะกั้นพ้ืนที่ให้กับงานเทศกิจ 
ถ้าเราให้เขาใช้อาคารตรงนี้แล้ว ผมคิดว่าเรานําคนของเราออกมาดีกว่า เพ่ือเป็นสัดส่วนของเรา ขอให้ช่วยดูพ้ืนที่ที่
สามารถจัดสรรให้กับงานเทศกิจได้เป็นสัดส่วนจะดีกว่า ให้เขาเป็นเอกเทศของเขา ให้เราเป็นเอกเทศของเรา เพ่ือ
สะดวกต่อการปฏิบัติหน้าที่ ขอบคุณครับ 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตติ
นี้อีกหรือไม่ ถ้ามีโปรดยกมือครับ ขอเชิญนางจันทิรา  ชมวงษ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 ครับ 

   นางจันทิรา  ชมวงษ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 กราบเรียนท่านประธานสภา
เทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางจันทิรา  ชมวงษ์ สมาชิ กสภา
เทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 เมื่อสักครู่ ดิฉันได้รับฟังการชี้แจงจากท่านรองนายกเทศมนตรีฯ ดิฉันเป็นห่วงใน
เรื่องห้องสมุดของเทศบาลฯ ถึงแม้ไม่มีประชาชนมาใช้บริการ แต่ก็มีมาบ้างถึงแม้จะไม่มาก แล้วหนังสือในห้องสมุด
กับเจ้าหน้าที่ เทศบาลฯ มีสถานที่รองรับแล้วหรือยัง หรือจะยุบไปเลย ถ้าเรายุบประชาชนจะมองว่าเทศบาลฯ   
ไม่สนใจในด้านการศึกษาหรือไม่ค่ะ ขอบคณุค่ะ 

   นายบรรเจิด  พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน นายกเทศมนตรีเมือง
ปราจีนบุรี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผม นายบรรเจิด  พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี ตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ เป็นห่วงใน
กรณีพ้ืนที่ของอาคารจะไม่เพียงพอต่อการใช้งานของงานเทศกิจ ส่วนนี้งานเทศกิจของเทศบาลฯ ทาง ต.ม.จังหวัด
ฉะเชิงเทราจะกั้นเป็นห้องให้กับงานเทศกิจบริเวณใต้อาคารงานป้องกันฯ โดย ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทราจะออก
ค่าใช้จ่ายให้ทั้งหมด เพ่ือสะดวกต่อการทํางานของ ต.ม.จังหวัดฉะเชิงเทราเองด้วย ส่วนเอกสารต่างๆ เราจะไม่
อนุญาตให้เคลื่อนย้าย เราอนุญาตให้ใช้โต๊ะ เก้าอ้ี ภายในห้องสมุดได้ และเอกสาร หนังสือต่างๆ ที่มีอยู่ในห้องสมุด 
ซึ่งมีจํานวนไม่มาก เราได้จัดเก็บใส่กล่องเรียงไว้เรียบร้อยแล้ว ส่วนท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ที่กังวลว่าเราจะไม่มี
ห้องสมุดบริการให้กับประชาชนนั้น ผมได้สอบถามคุณครูที่ดูแลห้องสมุดแล้ว ตั้งแต่เปิดใช้ห้องสมุดมาจนถึง
ปัจจุบัน มีประชาชนเข้ามาใช้บริการน้อยมากในแต่ละวัน บางวันก็ไม่มีมาใช้บริการเลย เด็กเยาวชนในปัจจุบัน 
ตอนนี้หันไปสืบค้นข้อมูลทางอินเตอร์เน็ต โดยใช้เครื่องคอมพิวเตอร์ โทรศัพท์มือถือกันหมดแล้ว ขอบคุณครับ 

 
/นายพิชัย... 
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   นายพิชัย  คันธวณิช  ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายใน
ญัตตินี้อีกหรือไม่ ถ้ามีโปรดยกมือครับ (ไม่มี) เมื่อไม่มี ผมจะขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติ เรื่อง 
ขอเสนอญัตติ ขอความเห็นชอบกรณีตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดฉะเชิงเทรา ขอใช้อาคารห้องสมุดเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรี เพ่ือเป็นอาคารที่ทําการ โปรดยกมือครับ 

   มติที่ประชุม  เห็นชอบในญัตติ เรื่อง ขอเสนอญัตติ ขอความเห็นชอบกรณีตรวจคนเข้าเมือง
จังหวัดฉะเชิงเทรา ขอใช้อาคารห้องสมุดเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เพ่ือเป็นอาคารที่ทําการ 
                 - เห็นชอบ เป็นเอกฉันท์ จํานวน 16 ท่าน 
                  - ไม่เห็นชอบ  จํานวน - ท่าน 
     - งดออกเสียง จํานวน 1 ท่าน (ประธานสภาเทศบาลฯ) 

ระเบียบวาระท่ี ๔ ญัตติ เรื่อง ขอเสนอญัตติเพื่อจัดท าระเบียบสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ว่าด้วยหลักเกณฑ์ 
                                   และวิธีการส าหรับให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมสภาเทศบาลเมือง 
                                   ปราจีนบุรี พ.ศ. 2559 (ส านักปลัด) 

                      นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอเชิญท่านบรรเจิด  พฤกษะศรี  
รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี ครับ 

   นายบรรเจิด  พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน นายกเทศมนตรีเมือง
ปราจีนบุรี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพและสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
นายบรรเจิด พฤกษะศร ีรองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี 

   ขอเสนอญัตติเพ่ือจัดทําระเบียบสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการสําหรับ
ให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี พ.ศ. 2559 

โดยที่เป็นการสมควรจัดทําระเบียบ หลักเกณฑ์และวิธีการสําหรับให้ประชาชนเข้าฟังการประชุม
สภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เพ่ือให้สอดคล้องกับพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 
13) พ.ศ. 2552 มาตรา 30 บัญญัติว่าการประชุมสภาของท้องถิ่นย่อมเป็นการเปิดเผยตามลักษณะที่จะได้
กําหนดไว้ในระเบียบข้อบังคับการประชุมสภาเทศบาล อาศัยอํานาจ ตามความในข้อ 24 และข้อ 117 แห่ง
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 
2554 จึงออกระเบียบไว้ดังต่อไปนี้ 
  ข้อ 1 ระเบียบนี้เรียกว่า “ระเบียบสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการ
สําหรับให้ประชาชนเข้าฟังการประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี พ.ศ. 2559” 
  ข้อ 2 ระเบียบนี้ให้ใช้บังคับตั้งแต่วันถัดจากวันประกาศโดยเปิดเผย ณ สํานักงานเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรี เป็นต้นไป 
  ข้อ 3 บรรดาระเบียบ ข้อบังคับ และคําสั่งอ่ืนใดของสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ในส่วนที่
กําหนดไว้แล้วในระเบียบนี้ หรือซึ่งขัดแย้งกับระเบียบนี้ให้ใช้ระเบียบนี้แทน 
  ข้อ 4 ในระเบียบนี้ 
  “องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น” หมายถึง เทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
  “สภาท้องถิ่น” หมายความว่า สภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
   “ประธานสภาท้องถิ่น” หมายความว่า ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
   “รองประธานสภาท้องถิ่น” หมายความว่า รองประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
  “ผู้บริหารท้องถิ่น”หมายความว่า นายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี 

/“รองผู้บริหารท้องถิ่น”... 
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   “รองผู้บริหารท้องถิ่น”หมายความว่า รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี 
  “สมาชิกสภาท้องถิ่น”หมายความว่า สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
   “เลขานุการสภาท้องถิ่น”หมายความว่า เลขานุการสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
  “ที่นั่ง”หมายความว่า ที่นั่งในส่วนที่สภาได้จัดไว้เป็นการเฉพาะสําหรับประชาชนผู้เข้าฟังการ
ประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 

“เจ้าหน้าที่” หมายความว่า พนักงานเทศบาลเมืองปราจีนบุรี หรือผู้ซึ่งปฏิบัติงานเกี่ยวกับกิจการ 
สภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี                                                                          
  ข้อ 5 ให้ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี รักษาการให้เป็นไปตามระเบียบนี้ และให้มีอํานาจ
ตีความ วินิจฉัยปัญหา กําหนดหลักเกณฑ์ และวิธีปฏิบัติเพื่อดําเนินการให้เป็นไปตามระเบียบนี้ 
  ในกรณีเมื่อมีปัญหาอุปสรรคโต้แย้งเกี่ยวกับการปฏิบัติตามระเบียบนี้ หรือกรณีไม่ได้กําหนดไว้ใน
ระเบียบนี้ ให้ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรีเป็นผู้วินิจฉัยสั่งการตามที่เห็นสมควร 
  ข้อ 6 ให้ประชาชนที่มีความประสงค์เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาท้องถิ่นและการปรึกษาของ
สภาท้องถิ่นยื่นคําร้องเป็นหนังสือขอเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาท้องถิ่นต่อประธานสภาท้องถิ่นเพ่ือพิจารณา
อนุญาตอย่างน้อยล่วงหน้า 2 วัน ก่อนการประชุมสภาท้องถิ่น ตามแบบคําร้องพร้อมเอกสารประกอบตามแบบคํา
ร้องแนบท้ายระเบียบนี้ เมื่อผู้ที่ได้รับอนุญาตให้เข้ารับฟังการประชุมสภาท้องถิ่นต้องมารับฟังด้วยตนเองไม่สามารถ
มอบหมายให้ผู้อ่ืนมารับฟังการประชุมแทนได้ 
  ในกรณีที่มีผู้ที่ยื่นคําร้องเป็นหนังสือต่อประธานสภาท้องถิ่น น้อยกว่า 30 นาที ก่อนการเริ่ม
ประชุมสภาท้องถิ่นให้เป็นดุลยพินิจของประธานสภาท้องถิ่นจะอนุญาตให้ผู้นั้นเข้ารับฟังการประชุมสภาท้องถิ่น
และการปรึกษาของสภาท้องถิ่น ก็ได้ 
  ผู้ซึ่งได้รับหนังสือเชิญให้เข้ารับฟังการประชุมสภาท้องถิ่นจากประธานสภาท้องถิ่น หรือผู้ที่ได้รับ
มอบหมายจากประธานสภาท้องถิ่นให้เข้าร่วมสังเกตการณ์การประชุมสภาท้องถิ่นโดยเฉพาะเจาะจง ให้ถือว่าได้รับ
อนุญาตตามระเบียบนี้แล้ว 
   ข้อ 7 ประชาชนผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาท้องถิ่น ต้องเข้านั่งเฉพาะในบริเวณที่นั่งสําหรับ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมที่สภาท้องถิ่นจัดให้เป็นการเฉพาะ และต้องแต่งกายสุภาพเรียบร้อยหรือตามแบบนิยม
ของท้องถิ่น รักษาความสงบไม่ส่งเสียงดังจนเป็นการรบกวนผู้อ่ืน ไม่แสดงกิริยาอันน่ารังเกียจ ไม่กล่าวคําหยาบคาย 
เสียดสีหรือใส่ร้ายเจาะจงกระทําการใดๆ หรือขัดคําสั่งประธานสภาท้องถิ่นอันเป็นเหตุรบกวนกิจการของที่ประชุม
สภาท้องถิ่น และต้องรักษาความเป็นระเบียบเรียบร้อยเพ่ือแสดงความเคารพต่อที่ประชุม          
  ในการเข้ารับฟังการประชุมสภาท้องถิ่น ห้ามมิให้นําอาวุธทุกชนิดเข้าไปในบริเวณสถานที่ประชุม
สภาท้องถิ่นโดยเด็ดขาด หากฝ่าฝืนจะต้องถูกดําเนินการตามระเบียบและกฎหมายที่กําหนดไว้ ห้ามนําอาหารและ
เครื่องดื่มแอลกอฮอล์ เพ่ือมารับประทานที่ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี โดยเด็ดขาด 
  ข้อ 8 ในการเข้าฟังการประชุมสภาท้องถิ่นในแต่ละครั้ง ห้ามผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภา
ท้องถิ่นนําเครื่องมือสื่อสาร เครื่องบันทึกเสียง หรือเครื่องมืออ่ืนใด ที่บันทึกเสียงและภาพหรือบันทึกข้อความใดๆ 
เข้าไปในห้องประชุมสภาท้องถิ่น เว้นแต่ได้รับอนุญาตจากประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เท่านั้น 
  ข้อ 9 ประชาชนผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาท้องถิ่น ไม่สามารถออกเสียงลงคะแนนเสียง 
เสนอสอบถามแสดงความคิดเห็น หรือมีข้อคัดค้าน ข้อซักถาม ข้อโต้แย้งใดๆ ที่เกี่ยวกับญัตติหรือมติของสภา
ท้องถิ่นได้ เว้นแต่ประธานสภาท้องถิ่นจะร้องขอความเห็นจากประชาชนผู้ที่เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาท้องถิ่น
เป็นครั้งคราวเท่านั้น 
  ข้อ 10 ประชาชนผู้ขอเข้ารับฟังการประชุมสภาท้องถิ่นและการปรึกษาของสภาท้องถิ่นต้อง
ลงทะเบียนในสมุดทะเบียนที่สภาท้องถิ่นจัดไว้ 

 
/ข้อ 11 ในการประชุม... 
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    ข้อ 11 ในการประชุมคราวหนึ่ง หากมีวาระการประชุมอันเกี่ยวข้องกับความปลอดภัย หรือ
ประโยชน์อันสําคัญของเทศบาล ผู้บริหาร หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของจํานวนสมาชิกที่มีอยู่
อาจร้องขอต่อประธานสภาท้องถิ่น มิให้อนุญาตให้ประชาชนเข้าฟังการประชุมสภาท้องถิ่นในครั้งนั้นๆ ได้ 
  ข้อ 12 ผู้ใดจงใจไม่ปฏิบัติตามระเบียบนี้ ให้ประธานสภาท้องถิ่นสั่งให้ผู้นั้นออกไปจากที่ประชุม
สภาท้องถิ่น หากผู้นั้นขัดขืน ประธานสภาท้องถิ่นมีอํานาจสั่งเจ้าหน้าที่ซึ่งได้รับการแต่งตั้งจากผู้บริหารท้องถิ่นให้
ทําหน้าที่รักษาความสงบเรียบร้อยของที่ประชุมสภาท้องถิ่น นําตัวผู้นั้นออกจากที่ประชุมสภาท้องถิ่นหรือออกไป
ให้พ้นบริเวณสภาท้องถิ่นก็ได้ ทั้งนี้ให้เจ้าหน้าที่ดังกล่าวดําเนินการโดยวิธีการอันควรตามความเหมาะสม 
  ข้อ 13 คําสั่งของประธานสภาท้องถิ่นตามความในระเบียบนี้ ให้เป็นที่สุด 

   ขอได้โปรดนําเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เพ่ือพิจารณาต่อไป ขอบคุณครับ 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตติ 
เรื่อง ขอเสนอญัตติเพ่ือจัดทําระเบียบสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการสําหรับให้
ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี พ.ศ. 2559 หรือไม่ ถ้ามีโปรดยกมือครับ ขอเชิญ 
นายอาร์ต  รุ่นประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 

   นายอาร์ต  รุ่นประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2  กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียติทุกท่าน กระผม นายอาร์ต  รุ่นประพันธ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 ผมขออนุญาตเรียนถามท่านรองนายกเทศมนตรีฯ ในระเบียบฯ นี้     
มีข้อกําหนดหรือไม่ว่าผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลฯ เข้าร่วมรับฟังได้ไม่เกินกี่ท่านหรือไม่อย่างไร เพราะ
ห้องประชุมสภาเทศบาลฯ มีข้อจํากัดในเรื่องของสถานที่ ขอบคุณครับ 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตติ
นี้อีกหรือไม่ครับ ถ้ามีโปรดยกมือและอภิปรายต่อได้เลยครับ (ไม่มี) ถ้าไม่มี ขอเชิญท่านบรรเจิด  พฤกษะศรี     
รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี ตอบข้อซักถามของท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ครับ 

   นายบรรเจิด  พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน นายกเทศมนตรีเมือง
ปราจีนบุรี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผม นายบรรเจิด  พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี ตามที่ท่านอาร์ต  รุ่นประพันธ์ สมาชิกสภา
เทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 ได้สอบถามมา จํานวนที่ประชาชนที่จะเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลฯ คือ 
ต้องพิจารณาตามความเหมาะสมของสถานที่ เราไม่ได้ปิดกั้นการมีส่วนร่วมของประชาชน เรามีการถ่ายทอดเสียง
ตามสายให้ประชาชนรับทราบอยู่แล้ว หากมาร่วมรับฟังเป็นกลุ่มคนจํานวนมากๆ สถานที่รองรับอาจจะไม่เพียงพอ  
ต้องพิจารณาให้ตัวแทนของประชาชนเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลฯ แต่ต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าเพ่ือที่
เทศบาลฯ จะได้จัดสถานที่ให้เพียงพอต่อผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลฯ ขอบคุณครับ 

  นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในญัตติ
นี้อีกหรือไม่ ถ้ามีโปรดยกมือครับ (ไม่มี) เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปรายในญัตตินี้ ผมจะขอมติที่ประชุม สมาชิก
ท่านใดเห็นชอบในญัตติ เรื่อง ขอเสนอญัตติเพ่ือจัดทําระเบียบสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ว่าด้วยหลักเกณฑ์และ
วิธีการสําหรับให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี พ.ศ. 2559 โปรดยกมือครับ 

            มติที่ประชุม เห็นชอบในญัตติ เรื่อง ขอเสนอญัตติเพ่ือจัดทําระเบียบสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการสําหรับให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี พ.ศ. 2559 

/- เห็นชอบ... 
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                - เห็นชอบ เป็นเอกฉันท์ จํานวน 16 ท่าน 
                   - ไม่เห็นชอบ  จํานวน - ท่าน 
    - งดออกเสียง จํานวน 1 ท่าน (ประธานสภาเทศบาลฯ) 

ระเบียบวาระท่ี 5 ญัตติ เรื่อง ขอเสนอญัตติ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
                                   เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลและคณะกรรมการติดตามและ 
                                   ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล (กองวิชาการและแผนงาน) 

                      นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอเชิญท่านบรรเจิด  พฤกษะศรี 
รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี ครับ 

  นายบรรเจิด  พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน นายกเทศมนตรีเมือง
ปราจีนบุรี กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผม นายบรรเจิด พฤกษะศรี รองนายกเทศมนตรีเมืองปราจีนบุรี 

  ขอเสนอญัตติ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรีเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล
และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ดังนี้ 

   เนื่องจากคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี และคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ครบกําหนดวาระการดํารงตําแหน่ง ในวันที่ 30 มิถุนายน 2559 
จึงขอความเห็นชอบให้มีการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการฯ ทั้ง 2 ชุด ซึ่ง
ประกอบด้วย 
   1. คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี จํานวน 3 ท่าน 
   2. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี จํานวน 3 ท่าน 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2548 หมวด 1 ข้อ 8 (3) ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย สมาชิก
สภาท้องถิ่นที่สภาคัดเลือก จํานวน 3 คน และหมวด 6 ข้อ 28 (1) ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาคัดเลือก จํานวน 3 คน ให้มีวาระอยู่ใน
ตําแหน่งคราวละ 2 ปี และอาจได้รับการคัดเลือกอีกได้ 

   ดังนั้น เพ่ือให้การปฏิบัติเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 หมวด 1 ข้อ 8 (3) และหมวด 6 ข้อ 28 (1) จึงจําเป็นต้องเสนอสภา
เทศบาลฯ เพ่ือพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการฯ ทั้ง 2 ชุด 
 

   ขอได้โปรดนําเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เพ่ือพิจารณาต่อไป ขอบคุณครับ 

  นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอเชิญท่านไพฑูรย์  ภัคพยัต 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ ชี้แจงระเบียบฯ และแนวทางปฏิบัติ ขอเชิญครับ 

   นายไพฑูรย์  ภัคพยัต เลขานุการสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เรียนท่านประธานสภา  
เทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขออนุญาตชี้แจงระเบียบฯ และแนวทาง
ปฏิบัติในการคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลและคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 
ดังนี้ 

/เนื่องจากระเบียบ... 
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   เนื่องจากระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2548 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทําแผนพัฒนาเทศบาล ประกอบด้วย คณะกรรมการพัฒนาเทศบาล 
และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา จํานวนชุดละ 3 คน กรณีที่สภาคัดเลือกให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นดําเนินการประชุมสมาชิกสภาท้องถิ่น การประชุมต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นเข้าร่วมประชุมไม่น้อยกว่า
กึ่งหนึ่ง การเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นต่อที่ประชุม ต้องมีผู้รับรองอย่างน้อย 2 คน และผู้ซึ่งได้รับการเสนอชื่อ
ต้องอยู่ในที่ประชุมและต้องให้ความยินยอม 
   ในการเสนอชื่อหากการเสนอชื่อครบพอดีตามจํานวนให้ถือว่าบุคคลนั้นได้รับการคัดเลือกหากมี
การเสนอชื่อเกินกว่าจํานวนที่กําหนดให้ประธานในที่ประชุมแจ้งให้ผู้เข้าร่วมประชุมคัดเลือกผู้ไ ด้รับการเสนอชื่อ
โดยการลงคะแนน 
  การคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลให้ดําเนินการในลักษณะ
เดียวกับการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลโดยอนุโลม 

  นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอขอบคุณท่านไพฑูรย์  ภัคพยัต 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ ที่ได้ชี้แจงระเบียบและแนวทางปฏิบัติให้ที่ประชุมได้รับทราบ ต่อไปขอเชิญท่านสมาชิก
สภาเทศบาลฯ เสนอรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลฯ เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล จํานวน 3 ท่าน 
ขอเชิญครับ 

   สิบเอก สมพงษ์  เกิดมงคล สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุ รี เขต 3 เรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม สิบเอก สมพงษ์        
เกิดมงคล สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 ขอเสนอชื่อท่านสมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี จํานวน 
3 ท่าน ดังต่อไปนี้ 
   1. นายภูเบศร  วรมานะกุล  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 
   2. นายศิริชัย อาคมานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 
   3. นางจันทิรา ชมวงษ์   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 
   เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอบคุณครับ 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอผู้รับรองครับ (มีผู้รับรองถูกต้อง) 
มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านอ่ืนหรือไม่ ขอเชิญครับ (ไม่มี) เมื่อไม่มี
สมาชิกท่านใดเสนอ ให้ถือว่าบุคคลที่ได้รับการเสนอชื่อนั้นได้รับการคัดเลือกเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล
เมืองปราจีนบุรี 

   มติที่ประชุม  มีมติเห็นชอบ ให้แต่งตั้งสมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี จํานวน 3 ท่าน เป็น
คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ประกอบด้วย 
   1. นายภูเบศร  วรมานะกุล  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 
   2. นายศิริชัย อาคมานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 2 
   3. นางจันทิรา ชมวงษ์   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 
   - เห็นชอบ เป็นเอกฉันท์ จํานวน 16 ท่าน 
                   - ไม่เห็นชอบ  จํานวน - ท่าน 
    - งดออกเสียง จํานวน 1 ท่าน (ประธานสภาเทศบาลฯ) 
 
 

/นายพิชัย... 
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   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ในลําดับต่อไปขอให้สภาเทศบาลฯ 
ได้พิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ 
เสนอรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลฯ จํานวน 3 ท่าน เพ่ือทําหน้าที่เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมิน ผล
แผนพัฒนาเทศบาล ขอเชิญครับ 

   นายอนุสรณ์  คันธวณิช สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 1 เรียนท่านประธานสภา
เทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายอนุสรณ์  คันธวณิช สมาชิกสภา
เทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 1 ขอเสนอชื่อท่านสมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี จํานวน 3 ท่าน ดังต่อไปนี้ 
   1. นายสมบัติ   บุญมา   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 1 
   2. นายสุทธิพงษ์   มีพงษ์   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 
   3. นางยุพิน   พรศิริรุ่ง  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 
   เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอบคุณครับ 

  นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอผู้รับรองครับ (มีผู้รับรองถูกต้อง) 
มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านอ่ืนหรือไม่ ขอเชิญครับ (ไม่มี) เมื่อไม่มี
สมาชิกท่านใดเสนอ ให้ถือว่าบุคคลที่ได้รับการเสนอชื่อนั้นได้รับการคัดเลือกเป็นคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพฒันาเทศบาลเมอืงปราจีนบุรี 

  มติที่ประชุม  มีมติเห็นชอบ ให้แต่งตั้งสมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี จํานวน 3 ท่าน เป็น
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ประกอบด้วย 
   1. นายสมบัติ   บุญมา   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 1 
   2. นายสุทธิพงษ์   มีพงษ์   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 
   3. นางยุพิน   พรศิริรุ่ง  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 
  - เห็นชอบ เป็นเอกฉันท์ จํานวน 16 ท่าน 
                   - ไม่เห็นชอบ  จํานวน - ท่าน 
    - งดออกเสียง จํานวน 1 ท่าน (ประธานสภาเทศบาลฯ) 

ระเบียบวาระท่ี ๖  เรื่องอ่ืนๆ 

  นายพิชัย   คันธวณิช  ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ในระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ  
กระผมขอมอบหน้าที่ให้ท่านเลขานุการสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ท่านไพฑูรย์  ภัคพยัต สมาชิกสภาเทศบาล
เมืองปราจีนบุรี เขต ๑ เป็นผู้รับเรื่องและนําเสนอต่อคณะผู้บริหารต่อไป ขอเชิญท่านไพฑูรย์  ภัคพยัต ครับ 

  นายไพฑูรย์  ภัคพยัต  เลขานุการสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอบคุณท่าน พิชัย คันธวณิช 
ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ในระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดจะนําเสนอเรื่องอ่ืนๆ ต่อที่
ประชุมสภาเทศบาลฯ ถ้ามีขอเรียนเชิญครับ ขอเชิญท่านนพดล  วรมานะกุล รองประธานสภาเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรี/สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ 

  นายนพดล  วรมานะกุล สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี  เขต ๒ กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายนพดล วรมานะกุล 
รองประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี/สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ กระผมขอลาออกจากการ
เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ตั้งแต่วันที่ ๒๘ มิถุนายน ๒๕๕๙ เป็นต้นไป ขอบคุณครับ 

/นายไพฑูรย์... 



- 14 - 

  นายไพฑูรย์  ภัคพยัต  เลขานุการสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะนําเสนอ 
เรื่องอ่ืนๆ ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฯ ถ้ามีขอเรียนเชิญครับ ขอเชิญท่านสมบัติ  บุญมา สมาชิกสภาเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรี เขต ๑ 

   นายสมบัติ  บุญมา สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ กราบเรียนท่านประธานสภา
เทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบัติ  บุญมา สมาชิกสภา
เทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ กระผมขอลาออกจากการเป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ 
ตั้งแต่วันที่ ๒๘ มิถุนายน ๒๕๕๙ เป็นต้นไป ขอบคุณครับ 

  นายไพฑูรย์  ภัคพยัต  เลขานุการสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี กราบเรียนท่านประธานสภา
เทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายไพฑูรย์  ภัคพยัต เลขานุการ
สภาเทศบาลฯ/สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ กระผมขอลาออกจากการเป็นคณะกรรมการพิจารณา
แปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ตั้งแต่วันที่ ๒๘ มิถุนายน ๒๕๕๙ เป็นต้นไป ขอบคุณครับ 

  - มีสมาชิกท่านใดจะนําเสนอเรื่องอ่ืนๆ ต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฯ ถ้ามีขอเรียนเชิญครับ (ไม่มี) 
เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดนําเสนอเรื่องอ่ืนๆ ต่อที่ประชุมสภาฯ ผมขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลฯ 
ดําเนินการพิจารณาต่อไป ครับ 

   นายพิชัย คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใด
เห็นชอบให้สมาชิกสภาเทศบาลฯ ที่เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ดังกล่าวลาออกได้    
โปรดยกมือ ครับ 

   มติที่ประชุม เห็นชอบให้สมาชิกสภาเทศบาลฯ ที่เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศ 
บัญญัติดังกล่าวลาออกได้ เป็นเอกฉันท์ ครับ 
  - เห็นชอบ เป็นเอกฉันท์ จํานวน 16 ท่าน 
  - ไม่เห็นชอบ จํานวน - ท่าน 
  - งดออกเสียง จํานวน 1 ท่าน (ประธานสภาเทศบาลฯ) 

  นายพิชัย คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอเชิญท่านไพฑูรย์  ภัคพยัต 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ ได้ชี้แจงถึงระเบียบและกฎหมายให้ที่ประชุมสภาเทศบาลฯ ได้รับทราบ ครับ 

  นายไพฑูรย์  ภัคพยัต เลขานุการสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี กราบเรียนท่านประธานสภา
เทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามมาตรา ๓๒ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ.๒๔๙๖ และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๓) พ.ศ.๒๕๕๒ สภาเทศบาลมีอํานาจเลือกสมาชิกสภาเทศบาล     
ตั้งเป็นคณะกรรมการสามัญของสภาเทศบาล และมีอํานาจเลื อกบุคคลผู้ เป็นหรือมิได้เป็นสมาชิกตั้งเป็น
คณะกรรมการวิสามัญของสภาเทศบาล เพ่ือกระทํากิจการหรือพิจารณาสอบสวนหรือศึกษาเรื่องใดๆ อันอยู่ใน
อํานาจหน้าที่ของสภาเทศบาล แล้วรายงานต่อสภาเทศบาลและระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และแกไ้ขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  
  ข้อ ๑๐๓ กําหนดว่า คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มี ๒ ประเภท คือ 
  ๑. คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจํานวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกิน
เจ็ดคน 
  ๒. คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภา
ท้องถิ่น มีจํานวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 
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  และข้อ ๑๐๗ กําหนดว่า ภายใต้ข้อบังคับ ๑๐๓ วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น ให้สมาชิก
สภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี 
ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีที่ผู้บริหาร
ท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง 
  การเสนอชื่อให้เสนอโดยไม่จํากัดจํานวน เว้นแต่ที่ประชุมมีมติเป็นอย่างอ่ืน และให้นําวิธีการ
เลือกตามข้อ ๑๒ มาบังคับใช้โดยอนุโลม                              
  สําหรับคณะกรรมการวิสามัญนั้นจะแต่งตั้งเฉพาะกรณีพิเศษเท่านั้น ในครั้งนี้จึงขอเสนอให้สภา
เทศบาลแต่งตั้งคณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาลจํานวน ๑ คณะ คือ คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศ
บัญญัติ สําหรับในการเลือกนั้น ให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผู้ที่เป็นสมาชิกสภาเทศบาล โดยมีสมาชิกอ่ืนรับรอง
ไม่น้อยกว่า ๒ คน ชื่อที่เสนอนั้นไม่จํากัดจํานวน และให้เลือกจากชื่อเหล่านั้นโดยวิธีเขียนชื่อลงคะแนน ถ้ามีการ
เสนอชื่อไม่เกินจํานวนที่สภาเทศบาลกําหนดให้ผู้ถูกเสนอชื่อได้รับเลือก ขอบคุณครับ 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ตามที่เลขานุการสภาเทศบาลฯ   
ได้ชี้แจงระเบียบฯ กฎหมายให้ที่ประชุมสภาเทศบาลฯ ได้รับทราบนั้น ลําดับต่อไป ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอรายชื่อ
เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ขอเชิญสมาชิกเสนอต่อที่ประชุมฯ ครับ ขอเชิญ
ท่านสุทธิพงษ์  มีพงษ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ 

   นายสุทธิพงษ์  มีพงษ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุทธิพงษ์  มีพงษ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต 3 ผมขอเสนอ นายนพดล  วรมานะกุล สมาชิกสภาเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรี เขต ๒ เป็นคณะกรรมการการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ครับ 

  นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ  

  นายอนุสรณ์  คันธวณิช สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายอนุสรณ์ คันธวณิช 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ กระผมขอรับรองครับ 

  สิบเอกสมพงษ์  เกิดมงคล สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม สิบเอกสมพงษ์ เกิดมงคล 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ กระผมขอรับรองครับ 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อท่านอ่ืน
อีกหรือไม ่ถ้ามีขอเชิญครับ 

  ที่ประชุม  - ไม่มี 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เมื่อไม่มีท่านใดเสนอชื่อท่านอ่ืน 
เป็นอันว่าสมาชิกสภาเทศบาลฯ มีมติเลือก นายนพดล  วรมานะกุล สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ 
เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ 

           มติที่ประชุม ให้ความเห็นชอบ เพ่ือแต่งตั้ง นายนพดล  วรมานะกุล สมาชิกสภาเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรี เขต ๒ เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัต ิคนที่ ๑ เป็นเอกฉันท์ ครับ 
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   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอเชิญสมาชิกเสนอรายชื่อท่าน
ต่อไป เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ลําดับต่อไป ขอเชิญเสนอต่อที่ประชุมครับ    

  นายนพดล  วรมานะกุล สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี  เขต ๒ กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายนพดล วรมานะกุล 
รองประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี/สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ กระผมขอเสนอ นายสมบัติ  
บุญมา สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ คนที่ ๒ 
ครับ 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ 

  นายอาร์ต  รุ่นประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายอาร์ต  รุ่นประพันธ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ กระผมขอรับรองครับ 

  นายเลิศฤทธิ์   วินุราช สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายเลิศฤทธิ์  วินุราช 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ กระผมขอรับรองครับ 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อท่านอ่ืน
อีกหรือไม ่ถ้ามีขอเชิญครับ 

  ที่ประชุม  - ไม่มี 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เมื่อไม่มีท่านใดเสนอชื่อท่านอื่น 
เป็นอันว่าสมาชิกสภาเทศบาลฯ มีมติเลือก นายสมบัติ  บุญมา สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี  เขต ๑ 
เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ คนที่ ๒                       

           มติที่ประชุม ให้ความเห็นชอบเพ่ือแต่งตั้งนายสมบัติ  บุญมา สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
เขต ๑ เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ คนที่ ๒ เป็นเอกฉันท์ ครับ 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอเชิญสมาชิกเสนอรายชื่อท่าน
ต่อไป เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ คนที่ ๓ ขอเชิญเสนอต่อที่ประชุมครับ    

  นายภูเบศร  วรมานะกุล สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี  เขต ๒ กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายภูเบศร  วรมานะกุล 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ กระผมขอเสนอ นายไพฑูรย์  ภัคพยัต เลขานุการสภาเทศบาลฯ/
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ  คนที่ ๓ ครับ 

  นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ 

  นายศิริชัย  อาคมานนท์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ กราบเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม นายศิริชัย  อาคมานนท์
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๒ กระผมขอรับรองครับ 

/นางจันทิรา... 
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  นางจันทิรา  ชมวงษ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๓ กราบเรียนท่านประธานสภา
เทศบาลฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางจันทิรา  ชมวงษ์ สมาชิกสภาเทศบาล
เมืองปราจีนบุรี เขต ๓ ดิฉันขอรับรองคะ่ 

   นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อท่านอ่ืน
อีกหรือไม ่ถ้ามีขอเชิญครับ 

  ที่ประชุม  - ไม่มี 

  นายพิชัย  คันธวณิช ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เมื่อไม่มีท่านใดเสนอชื่อท่านอื่น 
เป็นอันว่าสมาชิกสภาเทศบาลฯ มีมติเลือก นายไพฑูรย์  ภัคพยัต สมาชิกสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี เขต ๑ 
เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ คนที่ ๓ 

           มติที่ประชุม ให้ความเห็นชอบ เพ่ือแต่งตั้ง นายไพฑูรย์ ภัคพยัต สมาชิกสภาเทศบาลเมือง
ปราจีนบุรี เขต ๑ เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัต ิคนที่ ๓ เป็นเอกฉันท์ ครับ 

  - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ (ไม่มี) เมื่อไม่มีผู้ใดเสนอเพ่ิมเติม เป็นอันว่าที่ประชุม
สภาฯ ได้เห็นชอบและแต่งตั้งสมาชิกสภาเทศบาลฯ เป็นคณะกรรมการการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ 
จํานวน ๓ คน ดังมีรายชื่อต่อไปนี้ ครับ 
   คณะกรรมการการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ ประกอบด้วย 
   1. นายนพดล    วรมานะกุล 
   2. นายสมบัติ    บุญมา 
   3. นายไพฑูรย์   ภัคพยัต  
   โดยให้ปฏิบัติหน้าที่ตลอดอายุของสภาเทศบาล 
 

   - ผมถือว่าสภาเทศบาลฯ แห่งนี้ มีมติแต่งตั้ง นายนพดล  วรมานะกุล , นายสมบัติ  บุญมา และ
นายไพฑูรย์  ภัคพยัต เป็นคณะกรรมการพิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ โดยให้คณะกรรมการทั้ง ๓ คน ปฏิบัติ
หน้าที่ตลอดอายุของสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี จนกว่าจะหมดวาระ 

           - ในระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดจะนําเสนอเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมเติมต่อที่ประชุมสภาฯ 
อีกหรือไม่ (ไม่มี) เมื่อไม่มี กระผมนายพิชัย  คันธวณิช ในนามของสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี ขอขอบคุณ     
คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลฯ และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้ ขอปิดประชุมครับ 

ปิดประชุม เวลา 15.30 น.  

 

     (ลงช่ือ)                                 ผู้บันทึก/พิมพ์รายงานการประชุม 
             ( นายเพิ่มศักดิ์   แก้ววิสิษฏ์ ) 
             เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
 
 
 
                                      (ลงช่ือ)                                 ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
              ( นายไพฑูรย์    ภัคพยัต ) 
       เลขานุการสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 
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  คณะกรรมการสามัญประจ าสภาชุดตรวจรายงานการประชุม ได้พร้อมกันตรวจรายงาน   
การประชุมดังกล่าว เม่ือวันที่ 30 มิถุนายน ๒๕๕9 เวลา 10.๐๐ น. เห็นว่าถูกต้องจึงลงลายมือชื่อไว้      
เป็นหลักฐาน 

 

 

     (ลงช่ือ) สิบเอก                                  ประธานกรรมการ 
                        ( สมพงษ์       เกิดมงคล )    
 
 
 

     (ลงช่ือ)                                           กรรมการ 
                   ( นายอาร์ต  รุ่นประพันธ์ ) 

 

 

     (ลงช่ือ)                                           กรรมการ 
                   ( นายอนุสรณ์  คันธวณิช ) 

 
                รับรองรายงานการประชุมสภาฯ 
 
 
 
 

     (ลงช่ือ) 
                    ( นายพิชัย     คันธวณิช ) 
              ประธานสภาเทศบาลเมืองปราจีนบุรี 


